
SHTOJCA H 
DEKLARATA PËR AFTËSI TË KUFIZUARA TË ZOTËSISË SË GJUHËS ANGLEZE 

 
 (Organization name) është e përkushtuar të ofroj  

mundësi të barabarta në të gjitha programet, shërbimet dhe aktivitetet për personat me zotësi të kufizuar të 
gjuhës angleze (LEP). Qasja e programit për personat (LEP) është e përfshirë në Title VI of the Civil Rights Act 
i vitit 1964 cili ndalon diskriminimin në bazë të origjinës nacionale; këto mbrojtje më tutje janë të afirmuara në 
Executive Order 13166. SHërbimet përfshijnë sigurimin e përkthimeve të shkruara dhe interpretimit gojor, pa 
pagesë, për personat LEP për të garantuar qasje të barabaratë, të kuptimshme dhe të saktë në programet, 
benefitet dhe aktivitetet. 
 
Politika e   (Organization name) është të 
diskurajon përdorimin e anëtarëve të familjes apo shokëve si përkthyes përshkak se kjo mund të prish 
privatësinë e personit dhe të zbuloj informacione  senzitive dhe konfidenciale. Politika jonë është të informomëj 
të gjithë klientët LEP për të drejtën e tyre të pasurit shërbime përkthimi/asistence gjuhësore pa pagesë për të 
gjithë klientët LEP. Klientët LEP që refuzojnë shërbimet e tilla dhe kërkojnë përdorimin e një anëtari të familjes 
apo shokut do t’u kërkohet të nënshkruajnë një Njohje Lejimi pasi që kjo praktikë mund të rezultoj me një 
prishje të fshehtësisë dhe ai/ajo nuk do të kërkojnë përgjegjësi nga agjencioni për çfarë do përkthimi të 
pasaktë apo gabim në komunikim. 
 
Kjo organizatë ndalon përdorimin e fëmijëve të moshës së mitur (18 vjeçar apo më të ri) si përkthyes dhe nuk 
do të lejon fëmijët e mitur të përkthejnë në çfarë do qoftë kushte.   
 
Ky agjencion monitoron trended e ndryshueshme demografike dhe të popullatës në bazë vjetore, për të 
siguruar të dhëna për ndryshimin demografik dhe nevojave gjuhësore në hapësirën e shërbimit. 
 
Të gjithë nën-pranuesit që kontraktojnë me agjencinë u kërkohet të pajtohen me kërkesat e politikave të LEP.   
 
Për të na ndihmuar në pajtimin me të gjitha rregullat, rregulloreve dhe udhëzimeve të zbatueshme për  
zotësi të kufizuar të gjuhës angleze, kam caktuar (z./znj)  
Telefoni  si Koordinator për Zotësi të Kufizuar të Gjuhës Angleze. Klientët LEP janë të 
inkurajuar të kërkojnë asistencë gjuhësore apo të diskutojnë për çfarë do problemi diskriminues të perceptuar 
me atë. Informacionet që kanë të bëjnë me proçesin e vendimit të ankesës për diskriminim janë në dispozicion 
për ju sipas kërkesës. 
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